




KJØRERETNING

1 2 3 4 5 6

A

B

C

D

AnmVektKapl.Navn, materialtypeArt. nr.Ant.Pos

1 2 62167 Sicuro Arc: Overgangsrør til Ørsta Veg

Målestokk

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke,
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Konstr./TegnetDato

Beregning Godkjent

Erstattning for Erstattet av

Revisjon

Henvising:

Sicuro Arc brurekkverk

Overgangsrekkverk

Ørsta Vegrekkverk

c:\vault workspace\designs\03 trafikk\ein ny vår\brurekkverk\sicuro arc brurekkverk\40094v.dwg   

  

40094V -

JHS13.03.17

F
o
ra

n
d
ri
n
g

/f
o

ra
n

d
r.

 m
e

ld
in

g
 n

r.
R

u
te

S
y
m

-
b

o
l

D
a
to

/S
ig

n
.

2 1 62140 Sicuro Arc: Festebøyle til overg. Ørsta veg

3 2 62191 Sicuro Arc: skjøtelask for overg. til Ørsta veg

4 4 4116046 Hakeskrue m/mut M16x45 40/22 4.6 vfz

5 3 933320050 Skrue DIN 933 8.8 M20x50 Vfz

6 4 5132201P Ørsta veg: Føringsrør Ø89 L=6m cc1,5m

7 4 5111520 Ørsta veg: Skjøtehylse Ø80x325

8 14 5111500 Ørsta veg: C-stolpe 100x50 L=1950

10 18 62197 Sicuro Arc: Skjøtebolt M16 m/mutt. og skive

11 28 4110034 T-bolt u/mut. M10x35, 4.6 vfz

12 12 4116104 Flathodebolt M16x104 m/mutt. 8.8 vfz

13 2 62190 Sicuro Arc: Skjøtelask føringsrør std. L=522

14 3 934320000 Mutter DIN 934 8 M20 vfz

9 3 125320000 Skive DIN 125 M20 vfz

11 28 4110035 Flensmutter M10, fl. Ø25 4.6 vfz

11 28 9266 Låsebrikke for T-bolt


